



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

LED-Verlängerungsschlauch BS2540 DE, 25m, 4000K, beidseitig beleuchtet

Tube lumineux à LED puissant pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur, idéal pour les chantiers et les ateliers.

Tubo di prolunga LED BS2540 DE, 25 m, 4000K, illuminato su entrambi i lati

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 1172122

EAN: 4007123316694

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Leistungsstarker LED-Lichtschlauch für den Einsatz im Innen- und Außenbereich, ideal für Baustellen und Werkstätten.

Tube lumineux à LED puissant pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur, idéal pour les chantiers et les ateliers.

Potente luce a corda a LED per uso interno ed esterno, ideale per cantieri e officine.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Leistung / Puissance / Potenza: 300 W

Gesamtlichtstrom / Flux lumineux total / Gesamtlichtstrom / Flusso luminoso totale: 1,000 lm / 1 m

Farbtemperatur / Température de couleur / Temperatura del colore: 4,000 K

Typ Leuchtmittel / Type d'ampoule / Tipo Sorgente luminosa: ✓

Schutzart / Indice de protection / Classe di protezione (IP): IP65

Energieeffizienzklasse / Classe d'efficacité énergétique / Classe di efficienza energetica: F

Kabellänge / Longueur du câble / Lunghezza del cavo: —

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: —

Nenningangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: —

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 31x31x11

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 4.75

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

* Decken Sie dieses Produkt nicht ab, da die Abdeckung dazu führen kann, dass die flexible Leuchte überhitzt, schmilzt oder sich entzündet.

* Betreiben Sie die flexible Leuchte nicht, wenn sie straff aufgerollt ist. Um eine Überhitzung zu vermeiden, dürfen sich die flexiblen Lichtkabel und Teile des Lichtkabels nicht berühren. Halten Sie einen Abstand von mindestens 12 mm zwischen flexiblen Lichtleitern oder Teilen von Lichtleitern ein.

* Die flexible Beleuchtung darf nicht durchstoßen, geschnitten, gekürzt oder gespleißt werden.

* Führen Sie das Kabel oder die flexiblen Lichtstreifen nicht durch Wände, Türen, Fenster oder ähnliche Teile der Gebäudestruktur.

* Nicht verwenden, wenn die Isolierung der Leuchte oder des Kabels beschädigt ist. Regelmäßig überprüfen.

* Tauchen Sie die flexible Leuchte nicht in Flüssigkeiten ein und verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von stehendem Wasser oder anderen Flüssigkeiten.

* Nicht in Schränken, Tanks oder Gehäusen jeglicher Art installieren.

* Setzen Sie die flexible Leuchte nicht ständiger Biegung aus.

* ÜBERSCHREITEN SIE NICHT DIE DURCH DIE KENNZEICHNUNG ZUGELASSENE MAXIMALE ANZAHL VON VERLÄNGERUNGEN ODER FLEXIBLEN LEUCHTENLÄNGEN.

* Sichern Sie diese flexible Leuchte nur mit den mitgelieferten Aufhängern oder Klammern.

Befestigen Sie dieses Produkt oder sein Kabel nicht mit Klammern, Nägeln oder ähnlichen Mitteln, die die Isolierung beschädigen oder dauerhaft mit der Gebäudestruktur verbunden werden können.

* Befolgen Sie die Anweisungen sorgfältig, wenn Sie die Abschnitte der flexiblen Leuchte verbinden oder das Netzkabel anschließen. Stellen Sie sicher, dass alle Verbindungen, einschließlich der Endkappe am letzten Segment, ordnungsgemäß mit dielektrischem Fett und Schrumpfschlauch angebracht sind, um das Eindringen von Wasser zu verhindern (Außenanwendungen).



- * Decken Sie dieses Produkt nicht ab, da die Abdeckung dazu führen kann, dass die flexible Leuchte überhitzt, schmilzt oder sich entflammt.
 - * Betreiben Sie die flexible Leuchte nicht, wenn sie straff aufgerollt ist. Um eine Überhitzung zu vermeiden, dürfen sich die flexiblen Lichtkabel und Teile des Lichtkabels nicht berühren. Halten Sie einen Abstand von mindestens 12 mm zwischen flexiblen Lichtleitern oder Teilen von Lichtleitern ein.
 - * Die flexible Beleuchtung darf nicht durchstochen, geschnitten, gekürzt oder gespleißt werden.
 - * Führen Sie das Kabel oder die flexiblen Lichtstreifen nicht durch Wände, Türen, Fenster oder ähnliche Teile der Gebäudestruktur.
 - * Nicht verwenden, wenn die Isolierung der Leuchte oder des Kabels beschädigt ist. Regelmäßig überprüfen.
 - * Tauchen Sie die flexible Leuchte nicht in Flüssigkeiten ein und verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von stehendem Wasser oder anderen Flüssigkeiten.
 - * Nicht in Schränken, Tanks oder Gehäusen jeglicher Art installieren.
 - * Setzen Sie die flexible Leuchte nicht ständiger Biegung aus.
 - * ÜBERSCHREITEN SIE NICHT DIE DURCH DIE KENNZEICHNUNG ZUGELASSENE MAXIMALE ANZAHL VON VERLÄNGERUNGEN ODER FLEXIBLEN LEUCHTENLÄNGEN.
 - * Sichern Sie diese flexible Leuchte nur mit den mitgelieferten Aufhängern oder Klammern.
- Befestigen Sie dieses Produkt oder sein Kabel nicht mit Klammern, Nägeln oder ähnlichen Mitteln, die die Isolierung beschädigen oder dauerhaft mit der Gebäudestruktur verbunden werden können.
- * Befolgen Sie die Anweisungen sorgfältig, wenn Sie die Abschnitte der flexiblen Leuchte verbinden oder das Netzkabel anschließen. Stellen Sie sicher, dass alle Verbindungen, einschließlich der Endkappe am letzten Segment, ordnungsgemäß mit dielektrischem Fett und Schrumpfschlauch angebracht sind, um das Eindringen von Wasser zu verhindern (Außenanwendungen).
-
- * Non coprire questo prodotto perché la copertura potrebbe causare il surriscaldamento, la fusione o l'incendio della luce flessibile.
 - * Non utilizzare la luce flessibile se è arrotolata strettamente. Per evitare il surriscaldamento, il cavo della luce flessibile e le parti del cavo della luce non devono toccarsi. Mantenere una distanza di almeno 12 mm tra le guide luminose flessibili o parti di esse.
 - * L'illuminazione flessibile non deve essere forata, tagliata, accorciata o giuntata.
 - * Non far passare il cavo o le strisce luminose flessibili attraverso pareti, porte, finestre o parti simili della struttura dell'edificio.
 - * Non utilizzare se l'isolamento della luce o del cavo è danneggiato. Controllare regolarmente.
 - * Non immergere la luce flessibile in liquidi e non utilizzare il prodotto in prossimità di acqua stagnante o altri liquidi.
 - * Non installare il prodotto in armadi, serbatoi o contenitori di qualsiasi tipo.
 - * Non sottoporre la luce flessibile a continue flessioni.
 - * NON SUPERARE IL NUMERO MASSIMO DI PROLUNGHE O DI LUNGHEZZE DELL'APPARECCHIO FLESSIBILE CONSENTITE DALL'ETICHETTA.
 - * Fissare la lampada flessibile solo con i ganci o i morsetti in dotazione.
- Non fissare questo prodotto o il suo cavo con graffette, chiodi o mezzi simili che potrebbero danneggiare l'isolamento o fissarsi in modo permanente alla struttura dell'edificio.
- * Seguire attentamente le istruzioni quando si collegano le sezioni dell'apparecchio flessibile o si collega il cavo di alimentazione. Assicurarsi che tutti i collegamenti, compreso il tappo terminale dell'ultimo segmento, siano adeguatamente dotati di grasso dielettrico e di guaina termorestringente per evitare infiltrazioni d'acqua (applicazioni esterne).